

A kispéri városi piac infrastrukturális fejlesztése

TOP_PLUSZ-1.1.1-21-KO1-2022-00001

Kisbér Város Önkormányzata támogatási kérelmet nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében meghirdetett, „Helyi gazdaságfejlesztés” című, TOP_PLUSZ-1.1.1.-21 kódszámú felhívásra, és 199 357 050 Ft összegű, 100%-os finanszírozású, Európai Unió forrásból származó támogatást nyert el a kispéri piac infrastrukturális fejlesztésére.

A projekt célja a kispéri városi piac meglévő, de elavult infrastruktúrájának korszerűsítése, valamint szolgáltatásainak minőségi fejlesztése. A működő városi piac területéhez kapcsolódó pavilonosor és kiszolgáló épület, valamint akadálymentes parkoló is tartalmazó, térkövel burkolt parkoló kiépítése tervezett, egy átfogó felújítási beruházás keretében.

A beavatkozások magukban foglalják helyi termékek számára piaci terület megújítását kirakodó vásárterekkel. Mindez olyan központi gazdasági környezetet hoz létre, ahol számos új, főleg kereskedelmi szolgáltatás telepedhet meg, közvetlenül erősítve a város szolgáltatási funkcióját.

A korszerűsített infrastruktúra és a kapcsolódó szolgáltatások támogatják a helyi termelőket, hogy megfelelő körülmények között értékesíthessék megtermelt javukat, a helyi és térségi vásárlókat pedig hozzásegítik a helyi termékek elérhető közelségben való vásárlásához.

A fejlesztés által létrejövő korszerű piaci infrastruktúra egyaránt vonzó helyszín lesz az eddigi árusok, illetve leendő új termelők/ kereskedők számára is, mely által növekszik a gazdasági aktivitás. A vállalkozások jobb és szélesebb körű szolgáltatásokat vehetnek igénybe, mely fokozza versenyképességüket, és ezáltal bővíthet a foglalkoztatás is.

A városi piac infrastrukturális és szolgáltatási fejlesztése hozzájárul a helyi és térségi gazdaságélénkítéshez, ezáltal növeli a város népességmegtartó képességét. Mindezeket a szempontokat összegezve elmondható, hogy a beruházás eredménye hozzájárul a területi egyenlőtlenségek csökkentéséhez is.

A projekt várható befejezése: 2025. augusztus 31.

